Israél: Une mosaique vieille de 1 700 ans découverte durant des travaux

ARCHEOLOGIE Ce chef-d’ceuvre qui représente des scénes de chasse va €tre présenté au public cette
semaine...
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Les autorités archéologiques israéliennes ont dévoilé, ce 16 novembre 2015, une remarquable mosaique vieille de
1 700 ans mise au jour a Lod (centre) voici deux ans.

Une remarquable mosaique vieille de 1 700 ans a été découverte a Lod (Israél) en 2014, a la faveur de

travaux de construction d’un nouveau batiment culturel dans cette ville située prés de 1’aéroport international
de Tel-Aviv.

Chef-d’ceuvre polychrome de 11 meétres sur 13

Dévoilée ce lundi par les autorités archéologiques israéliennes, la mosaique couvrait le sol de la cour d’une
grande villa qui se dressait la aux époques romaine et byzantine. Elle est encore en cours de restauration,
mais devrait étre présentée au public cette semaine, au plus tard ce jeudi.

Le public pourra enfin découvrir ce chef-d’ceuvre polychrome de 11 métres sur 13 représentant des scénes
de chasse, des poissons, des fleurs dans des paniers et des oiseaux sur une vasque. L’un des médaillons

montre également un fauve bondissant et entaillant la chair d’une sorte de gazelle.

Article publié dans 20minutes le 17 novembre 2015.
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Vous devrez répondre aux questions suivantes en vous aidant du texte de l'article.

Premiére partie :

1) Dans quel pays est située la mosaique dont il est question dans cet article ?
2) D’apreés cet article, quand se situe I'époque romaine et byzantine ?

3) Le mot chrome est issu du latin chroma (« teint, hale »), venant lui-méme du grec ancien xpQOua,
chréma (« couleur »).
Que peut signifier polychrome ?

Deuxiéme partie :

4) Quel nom peut-on donner a la forme géométrique de cette mosaique ?

5) Quelle est I'aire de cette mosaique ?

6) Quel est le périmetre de cette mosaique ?

7) Pour pouvoir montrer cette mosaique au public, on décide d’installer tout autour, a 1 métre de la
mosaique, une barriére de protection. Cette barriére de protection est représentée en pointillés sur le
schéma ci-dessous.

Quelle est la longueur totale de la barriere de protection ? Fommmmmmmm--- et +
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